
UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO

CENTRO         DE         CIÊNCIAS         HUMANAS         E         NATURAIS
-         CCHN

ATA         DA         QUINTA         SESSÃO         ORDINÁRIA         DO(A)         PROGRAMA         DE
PÓS-GRADUAÇÃO         EM         LINGUÍSTICA         DA         UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO
ESPÍRITO         SANTO,         REALIZADA         EM         06/06/2023

Ao(s)         seis         dia(s)         do         mês         de         junho         do         ano         de         dois         mil         e         vinte         e         três,         às         catorze         e         zero

minutos,         foi         realizada         no(a)         Sala         204         do         Prédio         Barbara         Weinberg         a         quinta         sessão

ordinária         do(a)         Programa         de         Pós-graduação         em         Linguística         da         Universidade         Federal         do

Espírito         Santo         -         UFES,         com         a(s)         presença(s)         de         Flavia         Medeiros         Alvaro         Machado

(Presidente),         Alexander         Severo         Córdoba,         Amanda         Heiderich         Marchon,         Claudia         Jotto

Kawachi         Furlan,         Gesieny         Laurett         Neves         Damasceno,         Janayna         Bertollo         Cozer         Casotti,

Julia         Maria         Costa         de         Almeida,         Keila         Cardoso         Teixeira,         Leila         Maria         Tesch,         Luciano

Novaes         Vidon,         Luis         Fernando         Bulhoes         Figueira,         Maria         da         Penha         Pereira         Lins,

Micheline         Mattedi         Tomazi,         Pedro         Henrique         Witchs         e         Roberto         Perobelli         de         Oliveira,

com         a(s)         ausência(s)         de         Fabio         Luiz         Malini         de         Lima,         Jarbas         Vargas         Nascimento,         Jessica

Santos         Souza         Martins         e         Rosângela         Marques         de         Almeida         Ribeiro,         com         a(s)         ausência(s)

justificadas         de         Alex         Caldas         Simões,         Alexsandro         Rodrigues         Meireles,         Joaquim         Cesar

Cunha         dos         Santos,         Maria         Marta         Pereira         Scherre         e         Rivaldo         Capistrano         de         Souza         Junior.

Havendo         número         legal         de         membros         presentes,         o(a)         Senhor(a)         Presidente         declarou         aberta

a         sessão.         PAUTA         1:         Homologação         de         qualificação         de         tese:         Daniel         Junqueira         Carvalho,

com         o         Título:         A         tríplice         condução         de         surdos-professores         produzidos         na         modernidade:

práticas         de         governamento         de         si         e         dos         outros.         O         trabalho         será         apresentado         no         dia         26         de

maio         de         2023         às         14h         de         forma         presencial.         Presidente:         Profa.         Dra.         Keila         Cardoso

Teixeira         (UFES);         Orientadora:         Profa.         Dra.         Lucyenne         Matos         da         Costa         Vieira-Machado

(UFES)         Banca         Examinadora:         Prof.         Dr.         José         Raimundo         Rodrigues         (examinador         titular

externo         -         EMEF         Arthur         da         Costa         e         Silva         -         PMV);         Prof.         Dr.         Pedro         Henrique         Witchs

(examinador         titular         interno         -         UFES);         Profa.         Dra.         Camila         Bueno         Grejo         (examinadora

externa         suplente         -         UFES);         Profa.         Dra.         Flávia         Medeiros         Álvaro         Machado         (examinadora

interna         suplente         -         UFES).         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         2:

Solicitação         de         qualificação         de         dissertação         de         Antonio         Barbosa         da         Silva         Junior,         com         o

título:         A         prática         de         sondagem         no         atendimento         a         pessoa         em         situação         de         rua.         A         ser

realizada         no         dia         21/06/2023         às14h,         o         trabalho         será         apresentado         de         maneira         híbrida.

Orientador(a):         Prof.         Dr.         Roberto         Perobeli         (orientador         e         presidente);         Banca

Examinadora:         Prof.         Dr.         Luís         Fernando         Bulhões         (examinador         titular         interno);         Profa.         Dra.

Carla         de         Oliveira         Matos         Lisboa         (examinadora         titular         externa         -         Colégio         Brigadeiro

Newton         Braga/RJ));         Prof.         Dr.         Pedro         Henrique         Witchs         (examinador         suplente         interno);

Profa.         Dra.         Luana         Santos         Lemos         (examinadora         suplente         externo         -         SEME/Vix).         Decisão:
Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         3:         Solicitação         de         prorrogação         do         prazo         na

qualificação         da         doutoranda         Lidia         Gurgel         Neves         Hora,         orientanda         o         professor         Fabio         Luiz

Malini         de         Lima,         no         período         de         6         meses.         Em         função         de         realização         de

doutorado-sanduíche         no         exterior,         com         bolsa         já         confirmada,         prevista         para         ocorrer         a         partir

do         início         de         setembro         do         presente         ano         em         Barcelona,         Espanha,         e         do         tempo         gasto         no
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processo         de         candidatura/mudança.         Após         ampla         discussão,         foi         aprovada         a         prorrogação

prazo         de         TRÊS         MESES.         Decisão:         Em         pauta.         PAUTA         4:         Solicitação         de         prorrogação         de

defesa         de         Amanda         da         Silva         Moraes,         orientanda         do         professor         Roberto         Perobelli         de

Oliveira,         por         um         período         de         três         meses.         A         discente         justifica:         "O         agravamento         do         quadro

de         depressão         e         burnout         -         mencionados         anteriormente         -         culminou         em         deterioramento         da

saúde         física.         Felizmente,         fui         afastada         permanentemente         das         circunstâncias         que         me

levaram         ao         adoecimento         e,         com         isso,         pude         recuperar         minha         saúde         -         mental         e         física         -

para,         finalmente,         concluir         minha         pesquisa."         E         "         Com         o         período         de         adoecimento,         que

afetou         a         produção         acadêmica,         foi         necessário         reorganizar         a         minha         pesquisa.         A         seleção         e

análise         dos         dados         até         então         gerados         resultou         em         questionamentos         que         o         referencial

teórico         usado         não         era         consistente         em         explicar;         assim,         foi         necessário         estender         a         leitura         de

mais         material         para         embasamento         da         pesquisa         em         andamento.         Além         disso,         ao         planejar         o

novo         cronograma,         foi         entendido         que         a         análise         dos         dados         gerados         me         orientava         a         um

ponto         de         vista         como         analista         que         levemente         se         diverge         da         proposta         inicial         da         pesquisa

em         andamento.         Colocado         em         votação.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.

PAUTA         5:         Aprovação         das         Atas         do         Colegiado:         3º         Reunião         Ordinária         realizada         no         dia

04/04/2023;         4º         Reunião         Extraordinária         realizada         no         dia         20/04/2023;         e         da         4º         Reunião

Ordinária         realizada         no         dia         05/05/2023.         Colocada         em         votação.         Decisão:         Aprovado(a)         por

unanimidade.         PAUTA         6:         A         presidente         a         necessidade         de         nomes         para         a         composição         da

Comissão         para         o         Processo         Seletivo         do         Doutorado.         O         professor         Pedro         Henrique         Witchs

propôs         uma         única         comissão         para         o         processo         seletivo         do         mestrado         e         do         doutorado         2024.

Após         esclarecimentos,         a         Comissão         para         o         Processo         Seletivo         do         Mestrado         e         Doutorado

para         o         ano         de         2024,         foi         composta         pelos         professores         da         seguinte         forma:         Presidente:

Pedro         Henrique         Witchs,         e         representantes         por         linha         de         pesquisa,         Linha         1:         Leila         Maria

Tesch,         Linha         2:         Micheline         Mattedi         Tomazi         e         linha         3:         Roberto         Perobelli         de         Oliveira.

Posto         em         votação.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         7:         Composição         dos

cargos         da         Revista         PERcursos         Linguísticos,         aprovação         de         nomes         dos         discentes.

Editores-chefes:         Joaquim         César         Cunha         dos         Santos         e         Patrick         Rezende;         Editores         de         seção:

(Linha         -         1)         Alexsander         Córdoba,         (Linha         -         2)         Cândido         Ferreira,         (Linha         -         3)         Isadora

Rocha.         Editoria:         Pires         Xavier.         Diagramação/Edição         de         texto:         Maria         Victória         Gonzalez,

Lilian         Alvim         e         Fernanda         Rodrigues.         Revisão         de         Texto:         Vinícius         Rodrigues;         Alexia

Chaves         e         Renata         Alves.         O         mandato         terá         um         prazo         de         dois         anos         a         partir         de         06/06/2023.

Posto         em         votação.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         8:         A         proposta         de

Política         de         Ações         Afirmativas         foi         apresentada         pelo         professor         Pedro         Henrique         Witchs,

iniciando         o         seu         relato         com         apresentação         dos         demais         componentes         da         comissão         de         Ações

Afirmativas         -         Professores:         Fabio         Luiz         Malini         de         Lima,         Jarbas         Vargas         Nascimento,

Lucyenne         Matos         da         Costa         Vieira-Machado         e         os         discentes:         Joaquim         César         Cunha         e

Jéssica         Santos         Souza.         O         Professor         Pedro         diz         do         grande         desafio         em         pensar         sobre         a

proporção         das         vagas         em         cada         grupo.         Apresentou         essas         proporções,         esclarecendo

algumas         dúvidas.         O         Professor         Luciano         Vidon         parabenizou         a         comissão         e         o         PPGEL         pela

proposta         apresentada.         O         Professor         Roberto         Perobelli         também         parabenizou         a         comissão

pela         construção         da         Proposta.         Colocada         em         votação         a         proposta         de         Política         de         Ações

Afirmativas         foi         aprovada         com         a         condição         de         incluir         procedimento         de         verificação         para
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candidaturas         de         pessoas         trans.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         9:         A

professora         Leila         Maria         Tesch,         realizou         a         leitura         do         Parecer         da         Comissão         de

(re)credenciamento.         Após         ampla         discussão,         foi         solicitado         que         a         secretaria         realizasse         um

levantamento         com         as         faltas         dos         docentes         em         todas         as         reuniões         realizada         nos         anos         de

2021,         2022         e         2023         até         a         presente         dada.         Esse         levantamento         será         encaminhado         a         comissão

para         que         possa         subsidiar         o         parecer,         diante         disso,         o         documento         foi         retirado         de         pauta.

Decisão:         Retirado(a).         PAUTA         10:         A         professora         Gesieny         Laurett         Neves         Damasceno

apresenta         a         prestação         de         contas         verba         PROAP         -         2020/2021.         Segue         correspondencia

enviado         por         mail         pea         professora         Gesieny         "Conforme         solicitado         na         última         reunião         do

colegiado,         seguem         as         prestações         de         conta         referentes         ao         PROAP         2020         e         2021,         período

em         que         a         professora         Lilian         e         eu         estivemos         na         coordenação         do         Programa.         Como         explica

a         servidora         Elane         na         mensagem         a         seguir,         não         existe         um         sistema         específico         de         controle

da         verba         PROAP         por         parte         da         PRPPG         (que         é         quem         efetivamente         efetua         os         pagamentos         e

os         reembolsos,         de         acordo         com         as         solicitações         do         PPGs).         No         entanto,         as         planilhas         de

controle         de         gastos         podem         ser         acessadas         pelos         links         disponibilizados         abaixo.         Seguem

anexadas         a         esta         mensagem         os         formulários         de         solicitação,         devidamente         assinados.

Reitero         o         que         eu         disse         em         nossa         última         reunião:         devido         às         restrições         impostas         pela

pandemia,         o         PPGEL         (e         a         universidade         como         um         todo)         não         conseguiu         gastar         todo         o         valor

referente         aos         dos         dois         anos,         dadas         as         restrições         das         rubricas         relativas         à         verba         do

PROAP.         Os         pouquíssimos         pedidos         que         chegaram         e         que         se         enquadravam         nas         rubricas

foram         atendidos         (depois,         é         claro,         de         terem         sido         feitas         as         devidas         ponderações         em

reuniões         do         colegiado).         Aproveito         para         solicitar         à         coordenação         do         Programa         a         inclusão

desse         ponto         na         pauta         da         próxima         reunião         do         colegiado:         Prestação         de         contas         verba

PROAP         -         2020         /         2021.         Continuo         à         disposição,         caso         haja         necessidade         de         outros

esclarecimentos."         Após         esclarecimentos,         foi         colocado         em         votação.         Decisão:
Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         11:         A         coordenação         apresentou         a         sugestão         do

quadro         de         Oferta         de         disciplina         para         o         semestre         2023/2,         e         após         algumas         feitas

considerações         sobre         alguns         professores         que         não         estavam         ministrando         disciplina.         Depois

de         ampla         discussão,         foi         proposta         a         seguinte         oferta:         Todas         ofereceram         20         vagas.         As         aulas

iniciaram         no         dia         14/08         e         finalizaram         no         dia         16/12/23.PGEL-1002         e         PGEL-3002         -

Tópicos         em         Estudos         Analítico-Descritivos:         Gramática         do         Português         Brasileiro

(obrigatória),         e         PGEL-1017         e         PGEL-3017         -         Tópicos         Avançados         em         Estudos         Analítico-

Descritivos:         Gramática         do         Português         Brasileiro         (obrigatória).         Dia:         Terça-férias         das         14

às         18h         –         Professora         Gesieny.         PGEL-1004         e         PGEL-3004         -         Estudos         em         Sociolinguística.

Dia:         Quinta-feira         das         14         às18h         –         Professora         Leila.         PGEL-1009         e         PGEL-3009         -         Estudos

do         Discurso.         Dia:         Quinta-feira         das         08         às         12h         –         Professora:         Micheline.         PGEL-1003         e

PGEL-3003         -         Tópicos         em         Estudos         Textuais-Discursivos:         Texto         e         relevância

(obrigatória)         –         Dia:         Segunda-feira         das         14         às         18h.         Professora         Penha         Lins.         PGEL         –         2012

e         PGEL         –         4012         -         Tópicos         em         Linguística         Aplicada:         pesquisa,         docência         e

Decolonialidade         (obrigatória)         –         Dia:         Sexta-feira         das         7h30         às         11h30min.         Professora

Claudia.         PGEL         –         4013         e         PGEL         –         2013         –         Tópicos         Avançados         em         Linguística         Aplicada:

pesquisa,         docência         e         Decolonialidade         (obrigatória)         –         Dia:         sexta-feira         das         7h30         às         11h30.

Professora         Claudia.         PGEL-2001         -         Metodologias         de         Investigação         em         Linguística
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Aplicada.         Dia:         Terça-feira         das         14         às         18         h.         Professores:         Pedro         e         Keila.         PGEL-4001

Metodologias         de         Pesquisa         em         Linguística         Aplicada.         Dia:         Terça-feira         das         14         às         18         h.

Professores:         Pedro         e         Keila.         PGEL         -         1001         Tendências         da         Linguística         Contemporânea

(obrigatória         para         o         mestrado).         Dia:         Quarta-feira         das         14         às         18h.         Professor:         Roberto.

PGEL-1012         e         PGEL-3012         -         Estudos         orientados         I;         PGEL-1013         e         PGEL-3013         -         Estudos

Orientados         II;         PGEL-1023         e         PGEL-3015         -         Estudos         Orientados         III;         PGEL-3016         Estudos

Orientados         IV;         Ver         SIP         -         Estudos         Orientados         V         e         Estudos         Orientados         VI;         PGEL-1014

Estágio         de         Prática         Docente;         PGEL-3014         -         Estágio         de         Prática         Docente.         Decisão:
Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         12:         A         professora         Penha         Lins,         leu         o         parecer:

"Parecer         da         Comissão         de         Bolsas         do         PPGEL         –         Reunião         23/05/2023         -         No         dia         23         de         maio

às         14h         a         comissão         de         bolsas         se         reuniu         para         discutir         os         pontos         de         pauta         em         relação         ao

Edital         n°         23/2022         e         nº         24/2022         da         Fapes,         bem         como         os         critérios         estabelecidos         para         a

implementação         dessas         bolsas         ao         discente         interessado         e         com         vínculo         empregatício,

conforme         a         Resolução         nº         315/2022         –         Fapes.         Estiveram         reunidos         a         Profa.         Dra.         Flávia

Medeiros         Álvaro         Machado         (presidente         da         comissão);         Profa.         Dra.         Maria         da         Penha         Lins,

Profa.         Dra.         Keila         Teixeira         Cardoso         e         os         representantes         discentes,         sendo         o         Joaquim

César         e         Alexander         Córdoba.         Os         demais         membros         da         comissão         de         bolsas         justificaram

suas         ausências.         Dado         o         início         aos         trabalhos         a         presidente         da         comissão         relembrou         que         o

PPGEL         recebeu         3         bolsas         Fapes,         as         quais         foram         aprovadas         pelo         edital         nº         23/2022         e         nº

24/2022,         quando         o         programa         submeteu         o         projeto         institucional         na         plataforma         SigFapes.

Na         primeira         reunião         da         comissão         de         bolsas,         realizada         no         dia         15         de         março,         fora         definido

que         as         3         bolsas         Fapes         seriam         ofertadas         para         os         novos         alunos         ingressantes         do         edital

3/2022         do         curso         de         mestrado,         conforme         deliberado         pelo         colegiado         no         dia         2         de         fevereiro

de         2023.         No         final         do         mês         de         abril         a         coordenação         informou         que         houve         duas

manifestações         (via         e-mail)         dos         discentes         Vitor         Macieira         e         Francisco         Quenupe

interessados         na         bolsa         Fapes.         Os         discentes         informaram         que         possuem         vínculo

empregatício         e         teriam         interesse         em         receber         a         bolsa         seguindo         a         nova         Resolução         n°

315/2022         divulgada         pela         Fapes.         No         dia         17         de         maio,         a         coordenação         do         PPGEL         se         reúne

com         os         alunos         do         mestrado         e         doutorado         apresentando         alguns         pontos         de         pauta         e         entre

eles,         a         possibilidade         de         ofertar         2         bolsas         para         os         discentes         da         última         turma         (edital

7/2022),         caso         não         houvesse         interessados.         A         coordenação         informou         que         a         comissão         de

bolsas         estava         apreciando         os         pedidos         de         bolsa         Fapes         que         havia         recebido         até         o         momento         e

que         em         breve         daria         um         retorno         aos         alunos.         Gostaríamos         em         nome         da         coordenação         e         da

comissão         de         bolsas         informá-los         das         decisões         realizadas         até         o         momento         em         relação         à

implementação         das         bolsas         no         programa. A         comissão         de         bolsas         resolve:         considerando

que         em         setembro         de         2022         a         turma         do         edital         7/2022         deu         início         as         aulas         no         curso         de

mestrado         no         PPGEL;         considerando         que         na         época,         o         PPGEL         tinha         somente         as         bolsas

Capes         disponíveis         para         ofertar         aos         discentes         que         não         tinham         vínculo         empregatício;

considerando         que         somente         no         final         do         mês         de         dezembro         de         2022         o         PPGEL         teve         o

projeto         institucional         aprovado         pela         Fapes         no         edital         23/2022,         no         qual,         receberam         3         bolsas

Fapes         para         o         curso         de         mestrado         e         2         bolsas         Fapes         para         o         doutorado;         considerando         que         o

início         das         aulas         do         período         de         2023/1         começaram         em         abril;         considerando         que         a

comissão         de         bolsas         compreendeu         em         abril         as         3         bolsas         seriam         destinadas         aos         novos
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alunos         do         edital         3/2023         e,         considerando         que         as         bolsas         do         mestrado         e         doutorado         ficariam

ociosas por         um         longo         período,         podendo         o         PPGEL         ser         penalizado         conforme         o         edital

23/2022         e         24/2022         da         Fapes         (a         não         implementação         das         bolsas         dentro         do         ano         de         2023         o

PPGEL         implicará         em         prejuízos         ao         PPGEL         para         as         novas         edições         de         editais         para         2024).

A         comissão         de         bolsas         resolve         em         ofertar         as         bolsas         Fapes         (mestrado         e         doutorado),

primeiramente         aos         alunos         do         mestrado         da         turma         do         edital         3/2023,         seguindo         os         critérios:

(1)         Ordem         de         classificação         conforme         a         lista         de         ampla         concorrência         e         de         ações

afirmativas;         (2)         preferencialmente         não         ter         vínculo         empregatício         e         se         houver         seguir         os

critérios         da         Resolução         nº         315/2022         da         Fapes;         (3)         docente         na         área         na         educação         com         até

25         horas         semanais;         (4)         o         discente         deverá         manifestar o         interesse         pela         bolsa         Fapes         no

tempo         definido         pelo         e-mail         que         será         enviado         pela         coordenação         do         PPGEL,         para         este

fim;         e         (5)         anuência         do         orientado(a). Não         havendo         interesse         dos         novos         alunos         de

mestrado,         ofertar         para         os         alunos         do         mestrado         do         edital         7/2022.         Em         relação         a         nova         turma

do         doutorado         do         edital         9/2022         resta         1         bolsa         Fapes         e         5         bolsas         Capes         a         serem

implementadas         (as         bolsas         Capes         aumentou         devido         a         conclusão         dos         alunos         no         curso).         A

comissão         de         bolsas         delibera         em         ofertar         a         bolsa         Fapes,         com         os         mesmos         critérios

estabelecidos         acima.         Os         interessados         receberão         um         e-mail         que         será         enviado         pela

coordenação,         definindo         o         prazo         para         a         manifestação         do         interesse         na         bolsa.         Nada

havendo         mais         nada         a         tratar,         s.m.j.         esse         parecer         será         apresentado         na         reunião         do         colegiado

dia         6         de         junho         de         2023         às         14h.         Comissão         de         bolsas         do         PPGEL."         Colocado         em         votação.

Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         13:         Resultado         Final         do         Edital         03/2023

PPGEL/Ufes,         referente         ao         processo         seletivo         de         Mestrado         em         Estudos         Linguísticos,

segue         classificação:         1ª         colocada:         Leidyanne         Moreira         Castro         –         Média:         9,75         -

Orientadora:         Profa.         Dra.         Amanda         Heiderich         Marchon;2ª         colocada:         Daniela         Littig

Endlich         -         Média:         9,75         –         Orientadora:         Profa.         Dra.         Micheline         Mattedi         Tomazi;         3ª

colocada:         Mariana         de         Brito         Batista         -         Média:         8,75         –         Orientador;         Prof.         Dr.         Luciano

Novaes         Vidon;         4.º         colocado:         Wendell         Robertt         Silva         Freitas         -         Média:         8,5         –         Orientador:

Prof.         Dr.         Luís         Fernando         Bulhões         Figueira;         5ª         colocada:         Iesa         Venturin         Mulinari         de

Rodran         -         Média:         8,5         –         Orientadora:         Profa.         Dra.         Leila         Maria         Tesch;         6ª         colocada:         Renata

Monteiro         de         Almeida         Zani         Garcia         -         Média:         8,0         –         Orientadora:         Profa.         Dra.         Keila

Cardoso         Teixeira;         7colocado:         Julianderson         Ribeiro         Cravo         -         Média:         -         7,75         –         Orientadora:

Profa.         Dra.         Amanda         Heiderich         Marchon;         8º         colocado:         Andrew         Victor         Thomé         Bizzo         -

Média:         7,5         –         Orientador:         Prof.         Dr.         Pedro         Henrique         Witchs;         9ª         colocada:         Maria         Dulce

Ebani         -         Média:         7,0         –         Orientadora:         Profa.         Dra.         Amanda         Heiderich         Marchon.         Colocado

em         votação         aprovado         por         unanimidade.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.         Nada

mais         havendo         a         tratar,         o(a)         Senhor(a)         Presidente         agradeceu         a         presença         e         declarou

encerrada         a         sessão,         e         eu,         Giovana         Fernandes         de         Souza,         secretário(a)         do(a)         Programa         de

Pós-graduação         em         Linguística,         lavrei         a         presente         ata         que,         após         lida         e         aprovada,         vai

devidamente         assinada         pelos         presentes.         Vitória/ES,         06         de         junho         de         2023.

Flavia Medeiros Alvaro Machado
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(Presidente)
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Alexander Severo CÃ³rdoba

Amanda Heiderich Marchon Claudia Jotto Kawachi Furlan

Gesieny Laurett Neves Damasceno Janayna Bertollo Cozer Casotti

Julia Maria Costa de Almeida Keila Cardoso Teixeira

Leila Maria Tesch Luciano Novaes Vidon

Luis Fernando Bulhoes Figueira Maria da Penha Pereira Lins

Micheline Mattedi Tomazi Pedro Henrique Witchs

Roberto Perobelli de Oliveira
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